



## Cetatea Cavalerilor

Fondator: Col. r. Dr. Constantin MOSINCAT  
 Editor: Asociația Națională a Cavalerilor de Clio  
 Editura Tipo MC, Oradea-2020

Cartea Mea e și a Ta! ISSN 2734-6889 - ISSN-L 2734 - 6889

### Cuvântul editorului despre cartea Îndumnezeire

Johnny Ciatloș Deak

Fiecare nouă carte a autoarei Mihaela CD este o reală surpriză atât pentru cititori cât și pentru mine în calitate de editor al cărților sale. Mihaela CD este scriitorul care nu se află niciodată în vreo competiție cu altcineva decât cu sine însăși pentru că, cel mai puternic competitor al autoarei este chiar creativitatea să debordantă, un stimul interior ce nu-i dă pace, o forță ceastă care o conduce spre noi și noi creații.

Se spune că poezia este de factură divină și ea apropie ființa poetului de înaltele sfere ale creației lui Dumnezeu tocmai prin harul cu care l-a înzestrat. Mihaela CD este un scriitor creștin care și-a manifestat clar și transparent credința în scrierile sale, încă de la început, atât prin proză cât și prin vers.

Pentru autoarea Mihaela CD aflată la cea de-a 14-a carte personală, de autor publicată, ÎNDUMNEZEIRE reprezintă recunoștință supremă pe care o aduce lui Dumnezeu pentru talanții pe care i-a primit. Deși poeta Mihaela CD are un stil bine format și definit, poezia sa fiindcă un tril melodios ce curge spre urechea cititorului, totuși aceasta continuă să ne surprindă cu fiecare nou volum prin construcțiile originale de metafore și dialoguri, prin temele pe care le abordează, prin titlurile inedite și prin culoarea pe care o imprimă în versurile sale. În acest nou volum recunoaștem și câteva elemente de marcă specifice ale autoarei MIHAELA CD în care poeta manifestă constanță și continuitate de la un volum la altul: structurarea volumelor de poezii în 17 capitole, dedicarea fiecărui volum unei persoane dragi, aflate în viață sau în memoriam și însoțirea fiecărui capitol cu o imagine color.

Volumul ÎNDUMNEZEIRE cuprinde poezii și rugă izvorâte din sufletul autoarei în care se identifică diferite etape ale vieții prin care ni se explică și modul de formatare al versului în legătură cu divinitatea. Chiar dacă autoarea are mai multe teme preferate cum ar fi: iubirea, copilăria, timpul, aceasta ne spune că: „Dincolo de tot și de toate avem un Dumnezeu care ne-a creat și care ne îngăduie să viețuim aici pe pământ cu un scop bine definit pentru a dăruia ceea ce avem mai frumos în suflet. Lecțiile vieții pe care le primim fiecare dintre noi au ca și scop final îndumnezeirea și pregătirea pentru viața veșnică...” Trecând prin experiențe de viață diferite fiecare om își are momentul său de revelație acela al descoperirii credinței și al conștientizării morții care reprezintă în fapt trecerea noastră la viața de dincolo, la cele veșnice, la lumea de apoi. Autoarea primește conștientizarea morții cu mare



durere în suflet dar confirmand încă o dată legătura să specială cu întreg universul îi simte toate vibrațiile și își acceptă trăirile cu ferma convingere a nemuririi sufletului.

Într-o societate tot mai îmbolnăvită și deposedată de valori morale și creștine, autoarea Mihaela CD vine să ne confirme prin cartea să ÎNDUMNEZEIRE că salvarea umanității se poate face numai prin întoarcerea către Dumnezeu. Procesul îndumnezeirii începe de la botez intinzându-se de-a lungul întregului urcuș spiritual al omului și până la vederea luminii dumnezeiești. Autoarea folosește acest termen de "îndumnezeire" în sensul apropierii de Dumnezeu, nu neapărat în sensul teologic exact al purificării, dobândirii de virtuți și căpătarea iluminării, pentru că Mihaela CD și-a însușit lecția iubirii de Dumnezeu și și-a înțeles menirea de a o împărtăși și celorlalți prin vers. Vă invit așadar dragi cititori să descoperiți aceasta minunata ÎNDUMNEZEIRE pe care ne-o împărtășește prin vers autoarea Mihaela CD

Johnny Ciatloș Deak membru al Uniunii Jurnaliștilor Independenți din Romania  
Senior Editor Globart Universum Publishing House Canada

